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CÂMARA MUNICIPAL DE MEDIANEIRA 
Secretaria da Mesa Executiva 
Departamento de Processo Legislativo 

PAUTA DA 17ª SESSÃO PLENÁRIA DELIBERATIVA ORDINÁRIA 

DO 1º PERÍODO, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 15ª LEGISLATURA  

EM 10 DE JUNHO DE 2024, ÀS 15 HORAS. 

 
 
 

 

 

1.1. CHAMADA DOS VEREADORES E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM DE ABERTURA. 

1.2. LEITURA DO TEXTO BÍBLICO: Vereador FÁBIO DE VARGAS PADILHA. 

 

 
2.1. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 16ª SESSÃO PLENÁRIA DELIBERATIVA 
ORDINÁRIA DO DIA 3/6/2024. 

2.2. ENTREGA DE VOTOS DE CONGRATULAÇÕES AO CLUBE DE FUTSAL DE 
MEDIANEIRA – AUTORIA: VEREADORA ANA CLAUDIA DOS SANTOS LIMA. 

2.3. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. 

2.4. BREVES COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES. 

 
 

3.1.  MATÉRIA(S) PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICO TURNO: 

ITEM 1. Requerimento nº 058/2024, de autoria dos Vereadores Fabio de Vargas Padilha e 
Ivan Luis da Silva Redeloff, que requerem o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, Senhor Antonio França, e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, 
Senhor Isaías França Benjamim, solicitando que seja informado a esta Casa de Leis, se foi 
expedida autorização para que a Empresa Terceirizada responsável pela coleta de galhos e 
inservíveis, utilize a área do Aeroporto Municipal como local de armazenamento de entulhos, 
e caso positivo que sejam fornecidos detalhes sobre os termos, condições e requisitos 
associados a esta permissão. JUSTIFICATIVA:- Dentre as funções do legislativo está a de 
fiscalizar e garantir que as operações realizadas em nosso Município estejam em 
conformidade com as leis e regulamentos estabelecidos, bem como, proteger o bem-estar e 

3. ORDEM DO DIA

1. ABERTURA

2. EXPEDIENTE
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os interesses dos cidadãos, motivo pelo qual solicitamos as supracitadas informações.- 
(Quórum para aprovação: maioria simples).- (Processo de votação: simbólico).- (Turnos de 
votação: único turno). 

ITEM 2. Requerimento nº 059/2024, de autoria dos Vereadores Ivan Luis da Silva Redeloff e 
Fabio de Vargas Padilha, que requerem o envio de expediente ao Governador do Estado do 
Paraná, Senhor Carlos Roberto Massa Junior, e ao Secretário de Estado do Esporte, Senhor 
Helio Renato Wirbiski, com MOÇÃO DE REPÚDIO a Organização da Etapa de Londrina dos 
Jogos Paradesportivos do Paraná, iniciado no dia 1º de junho, pela falta de acessibilidade das 
estruturas e instalações.- (Quórum para aprovação: maioria simples).- (Processo de votação: 
simbólico).- (Turnos de votação: único turno). 

ITEM 3. Requerimento nº 060/2024, de autoria da Vereadora Lucy Regina Andreola 
Fernandes e do Vereador Marcos Berta, que requerem o envio de expediente ao Governador 
do Estado do Paraná, Senhor Carlos Roberto Massa Junior, ao Secretário de Estado do 
Desenvolvimento Sustentável, Senhor Valdemar Bernardo Jorge, e ao Deputado Estadual, 
Senhor Hussein Bakri, solicitando que viabilizem a participação do Município de Medianeira 
em mais uma etapa do Programa Permanente de Esterilização de Cães e Gatos – Castrapet. 
JUSTIFICATIVA:- O Programa permanente de Esterilização de Cães e Gatos é uma política 
de grande resultado, porém deve ser contínua uma vez que a população destes animais se 
reproduz com grande velocidade. Por isso, solicitamos que o governo estadual contemple o 
Município de Medianeira em mais uma etapa do Programa CastraPet, considerando o 
aumento do número de animais, cães e gatos, abandonados ou sob a tutela de famílias de 
grande vulnerabilidade social. Sabemos da grande importância deste programa, que visa o 
controle populacional de cães e gatos e a prevenção de zoonoses, por conta disso, solicitamos 
que nosso Município seja mais uma vez atendido. Contamos com os esforços de nosso 
Deputado e autoridades estaduais para sermos contemplados, o que já agradecemos 
antecipadamente.- (Quórum para aprovação: maioria simples).- (Processo de votação: 
simbólico).- (Turnos de votação: único turno). 

ITEM 4. Requerimento nº 061/2024, de autoria da Vereadora Delci Berta Aléssio, que requer 
o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Antonio França, e ao 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, Senhor Isaías França Benjamim, 
solicitando que nos seja informado se há projeto ou está no cronograma da Divisão de 
Infraestrutura Urbana, a pavimentação asfáltica das Ruas Mario Lorenzoni e Marginal Leste, 
no Bairro Belo Horizonte. JUSTIFICATIVA:- Como já informado na Indicação nº 054/2023, as 
referidas ruas além de utilizadas pela população do Bairro, são vias de acesso ao SEMEAR, 
que desenvolve projetos sociais de convivência e fortalecimento de vínculos com jovens do 
Município, como o Jovem Aprendiz, gerando elevado volume de veículos e pedestres, com 
funcionários, alunos e visitantes transitando diariamente pela região. Esta condição, aliado ao 
volume populacional do Bairro, torna necessária a realização de pavimentação asfáltica, que 
levará maior segurança e comodidade a todos.- (Quórum para aprovação: maioria simples).- 
(Processo de votação: simbólico).- (Turnos de votação: único turno). 

3.1.  MATÉRIA(S) PARA DELIBERAÇÃO EM SEGUNDO TURNO: 

ITEM 5. Projeto de Lei do Legislativo n.º 009/2024, de autoria da Mesa Diretiva da Câmara 
Municipal, que fixa os subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais, a 
partir de 1º de janeiro de 2025.- (Quórum para aprovação: maioria simples).- (Processo de 
votação: simbólico).- (Turnos de votação: dois turnos). 
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3.1.  MATÉRIA(S) PARA DELIBERAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO: 

ITEM 6. Projeto de Lei n.º 037/2024, de autoria do Executivo Municipal, que estabelece a 
estrutura e o funcionamento do Conselho Tutelar do Município de Medianeira, e dá outras 
providências. 

3.2.  MATÉRIA(S) PARA DESPACHO DA MESA: 

ITEM 7. Indicação nº 044/2024, de autoria da Vereadora Lucy Regina Andreola Fernandes, 
que solicita o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Antonio 
França, ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, Senhor Isaías França 
Benjamim, e à Diretora do Medtran, Senhora Noely Giasson Baú, indicando a realização de 
melhorias na ciclovia que liga a Rua Bahia a UTFPR, como sinalização e pintura. 
JUSTIFICATIVA:- Esta ciclovia é muito utilizada e por esta razão requer algumas melhorias, 
como pintura e readequações na sinalização. Com um melhor destaque para a área destinada 
à ciclovia acidentes serão evitados e novos usuários poderão aderir a modalidade. 

ITEM 8. Indicação nº 045/2024, de autoria dos Vereadores Fabio de Vargas Padilha e Ivan 
Luis da Silva Redeloff que solicitam o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, Senhor Antonio França, e ao Conselho Municipal Rodoviário e do Trânsito, 
indicando a construção de uma lombada na Rua Paulo VI, no trecho próximo à residência 
número 3172, no Bairro Nazaré. JUSTIFICATIVA:- A ausência de dispositivo que controle a 
velocidade dos veículos tem tornado a via propensa a acidentes, o que representa 
insegurança aos moradores e pedestres que transitam regularmente por esta região. 

ITEM 9. Indicação nº 046/2024, de autoria da Vereadora Delcir Berta Aléssio, que solicita o 
envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Antonio França, e ao 
Conselho Municipal Rodoviário e do Trânsito, indicando a construção de uma lombada na Rua 
Osório Fellini, próximo a intersecção com a Rua Alexandria. JUSTIFICATIVA:- Desde a 
pavimentação asfáltica destas vias a população tem informado sobre os abusos de velocidade 
e as frequentes situações de insegurança. Indicamos a construção de uma lombada para 
garantir maior segurança a todos que transitam por estas vias, seja através da construção de 
lombadas ou outros métodos que produzam resultados semelhantes. 

 
4.1. VEREADORES INSCRITOS. 
 

 
 

5.1. AVISOS E CONSIDERAÇÕES FINAIS. 

Câmara Municipal de Medianeira-PR, 7 de junho de 2024. 
 

5. ENCERRAMENTO

 
 

      4. PRONUNCIAMENTOS 
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                        Joselito Muniz dos Santos                 Douglas Rodrigo Gerviack 
                                    Presidente                                         1º Secretário 


